
 
【⑤‐1‐2 三角形の相似条件】 

 

 

 

１ 下の三角形を，相似な三角形の組に分け，記号∽を用いて表しなさい。また，その 

 とき使った相似条件を書きなさい。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 右の図のように線分 PR，QS が点 O で交わって 

 いる。次の各問いに答えなさい。 

 

 (1) △POQ と相似な三角形を，記号∽を使って書 

   きなさい。また，そのときに使った相似条件を 

   書きなさい。 

 

 

 

 

 

 (2) △POQ と(1)で答えた三角形の相似比を求めなさい。 

 

 

 

 (3) SR＝９㎝のとき，PQ の長さは何㎝ですか。 

 

 

相似な三角形の組 相似条件 
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２ 右の図のように線分 PR，QS が点 O で交わって 

 いる。次の各問いに答えなさい。 

 

 (1) △POQ と相似な三角形を，記号∽を使って書 

   きなさい。また，そのときに使った相似条件を 

   書きなさい。 

 

 

 

 

 

 (2) △POQ と(1)で答えた三角形の相似比を求めなさい。 

 

 

 

 (3) SR＝９㎝のとき，PQ の長さは何㎝ですか。 

 

 

相似な三角形の組 相似条件 

△ＡＢＣ∽△ＫＪＬ ３組の辺の比が，すべて等しい 

△ＤＥＦ∽△ＴＵＳ ２組の辺の比とその間の角が，それぞれ等しい 

△ＯＭＮ∽△ＨＩＧ ２組の角が，それぞれ等しい 

PQ：RS ＝１：２ 

PQ：９ ＝１：２ 

  ２PQ＝９ 

   PQ＝4.5 

（   月   日） 中学校３年 数学 レビュー問題 

氏 名 解 答 

 

相似な三角形 

△ＰＯＱ∽△ＲＯＳ 

相似条件 

２組の辺の比とその間の角が，それぞれ等しい 

 

１：２ 

   4.5 （ 
９

２
 ） ㎝ 

相似比は，対応する辺の長さの比になります。OP と対応するのが，

OR なので，４：８ で，１：２ になります。 


